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Головна  » Новини  » Війна в Україні

У Кремлі розглядають
мінімум три сценарії щодо
війни в Україні, - ЦПД
12:30 16.04.2026 Чт

Один з них спрямований на НАТО

2 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: у ЦПД розповіли про варіанти Москви (Getty Images)

Москва не має єдиного плану дій - там одночасно
опрацьовують кілька варіантів розвитку подій, від
продовження бойових дій до заморожування конфлікту та
гібридної агресії проти НАТО.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив керівник Центру
протидії дезінформації РНБО Андрій Коваленко.

Читайте також: Втрати росіян на Донбасі зросли втричі, а
просування мінімальне: інтерв'ю з Палісою

Війна до 2028 року

Перший сценарій - продовження повномасштабної війни
щонайменше до 2028 року. Зараз Росія робить ставку на
весняно-літній штурм цього року.

Утім, такий сценарій неможливий без нової хвилі мобілізації в
Росії, каже керівник ЦПД.

"Тупик через генералів"

Другий варіант - поступовий "дрейф" до припинення вогню та
заморожування конфлікту.

Під нього вже готують ґрунт: кремлівські пропагандисти
формують наратив, що глава Кремля Путін був погано
поінформований про ситуацію на фронті, а війна "зайшла в
тупик через дії генералів, які брехали".

Гібридна агресія проти НАТО

"Третій сценарій - продовження війни проти України з
паралельним переходом до гібридної війни з НАТО ближче до
2028 року. Це можуть бути агресивні дії проти країн Балтії", -
заявив Коваленко.

Конкретні інструменти, які розглядає Москва:

удари дронами по балтійських країнах;

закидання малих диверсійних груп - по 20 осіб - для
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проведення операцій на їхніх територіях;

інформаційний тиск навколо теми "воєнних заводів НАТО, які
загрожують Росії".

Паралельно в Росії просувають законопроєкт, який дозволяв би
використовувати армію в інших країнах для так званого
"захисту громадян Росії".

Нагадаємо, раніше начальник ГУР Кирило Буданов зробив гучну
заяву щодо закінчення війни. За його словами, мир може
настати значно швидше, ніж очікують більшість.

Як повідомляло РБК-Україна, Росія продовжує зазнавати
значних втрат у техніці. За даними, які пролунали на засіданні у
форматі "Рамштайн", ворог щомісяця втрачає сотні одиниць
бронетехніки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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